



Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. принял участие в торжественном закрытии второй смены в лагере «Гвардеец-2»



17 июля 2019 года в рамках реализации концепции нравственно-патриотического воспитания руководитель следственного управления Матушкин Д.М. совместно с заместителем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Панышиным И.В., главным федеральным инспектором по Пензенской области Каденковым Д.М., губернатором Пензенской области Белозерцевым И.А., заместителем начальника Главного военно-политического управления Вооруженных Сил Российской Федерации генерал-майором Мисковцом В.С., заместителем Председателя ДОСААФ России генерал-майором Кормильцевым В.Н., депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Героем России, начальником Главного штаба Всероссийского детско-юношеского движения «Юнармия» полковником Романенко Р.Ю., председателем Союза десантников России, Героем Советского Союза генерал-полковником Востротинным В.А., руководителями правоохранительных органов региона принял участие в торжественном закрытии второй смены в юнармейском оборонно-спортивном лагере «Гвардеец-2».

В лагере на базе Пензенского филиала Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулева более ста трудных подростков - учащихся 8-11 классов из восьми регионов Приволжского федерального округа (Республик Башкортостан, Мордовия, Татарстан, Пермского края, Пензенской, Оренбургской, Самарской, Саратовской и Ульяновской областей) приобрели умения и навыки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

по боевой, строевой, физической, огневой подготовке, ознакомились с конструкцией артиллерийских и инженерных систем, занимались спортом, получали патриотическое воспитание и уникальный опыт общения с военными наставниками, представителями правоохранительных ведомств.

Во второй лагерной смене руководителем управления с юнармейцами проведено спортивное занятие, после которого он рассказал подросткам о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, категориях преступлениях, расследуемых следователями Следственного комитета, поделился успешным опытом совмещения занятий спортом и учебы.

По окончании смены участники лагеря вступили в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Следственное управление продолжит работу с подростками, прежде всего, находящимися в трудной жизненной ситуации, используя различные форматы общения, в том числе в рамках проектов юнармейского движения.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1374041>